

Догхантеры — Lurkmore

← [обратно к статье «Псиносрач»](#)



Осторожно! Ложь, пиздёж и провокация!

Существует мнение, что эта статья лжет! Некоторые участники уверены, что факты, изложенные в ней, вовсе и не факты, а нелепые домыслы. См. [страницу обсуждения](#) для подробностей.



БЛДЖАД!

Эта статья полна любви и обожания. Возможно, стоит добавить немного [критики](#)?

«Если у вас нет собаки, её не отравит сосед. »

— *Ирония судьбы*

«В прошлую субботу ехал в троллейбусе, надо было собачек в парке подкормить, чтобы не голодали (больше). »

— *Анонимус*

«Догхантеры - люди, отказавшиеся мириться с навязываемой нашему обществу биоцентрической идеологией, суть которой в том, что жизнь агрессивной бродячей собаки равна по ценности человеческой жизни »

— *Центр правовой зоозащиты о догхантерах*

Определение

Догхантеры (уст. **Собакаеры**) — представители субкультуры блюстителей санитарно-эпидемиологической безопасности, которые из гуманных соображений подкармливают стайных собачек колбасой с изониазидом, от которой те моментально пухнут и дохнут. Не гнушаются и отстреливать псинок на променах из пневматических ружьишек. Оправдывают необходимость своего существования похуизмом муниципальных властей, игнорирующих проблему бездомных животных, эпизоотических (не эпизодических!) заболеваний и попросту — погрызенных детишек. Причиной своего появления видят в действиях законодателей, которые пошли на поводу у городских сумасшедших, противящихся отлову бродячих представителей *canis lupus «familiaris»*. Толчком к популярности догхантерского движения стало внедрение в жизнь экспериментальной программы стерилизации собак с непременным возвратом в места прежнего обитания ака на [детские площадки](#). С точки зрения одержимых псинобесием зоошизиков, догхантеры являются убийцами, маньяками и живодерами. Сами догхантеры считают себя ячейкой гражданского общества, а своих идейных оппонентов зоодебилами. Есть также мнение, что догхантеров [не существует](#). Никого, [часом](#), не напоминает?

Предпосылки

В конце 1990-ых вместе с кришнаитами, мормонами и адептами [Секо Асахары](#), в Россию понаехали борцы за права животных, причём это была явно не [PETA](#). Они предложили к реализации программу стерилизации бродячих собачек, тихо подразумевавшую запрет на их отлов. Охмуренные ими журналистки [масковских](#) газеток настойчиво вдолбили населению, что именно так якобы поступают во всех цивилизованных странах. На самом деле это была ложь — в странах, откуда понаехали эти борцуны (США, Великобритания, далее везде), бродячих собачков ловят и гуманно усыпляют («[испорченная химия при казни](#)», впрочем, показала, что для людей усыпление не такое уж и безболезненное). Но власти Москвы и ряда других городов России, а также Верховная Рада Украины купились на [популистскую зоошизоидную лапшу](#) и распустили службы по отлову. Как следствие, собачки расплодились в неимоверном количестве. Очевидным недостатком программы было то, что клыки (и голосовые связки тоже!) у [безобидных собаченек](#) оставались и в стерилизованном виде, чем те пользовались, продолжая кусать граждан и гражданок, лошадок и деток и облаивая всё подряд, не давая спать ночью и по утрам.

Догхантерство возникло как ответ заезжим проповедникам прав животных; как реакция населения на отсутствие заботы властей об их санитарно-эпидемиологическом благополучии. Сформировалось к середине

2000-ых, окончательно оформилось к 2010 году, когда было популяризовано (теми же?) мацковскими журналюхами. Они удобрили догхантеров зоозащитным говном, обозвали убийцами, после чего те только стали народными героями и предметом **попоболи** у зоозащитной шизофреноты.

Догхантинг сам по себе — вариация городской охоты по типу **кроухантинга** или **красинга**, в которой индивиды применяют против агрессивных и очень лающих (и даже воющих на луну) вредителей вида *Canis Lupus*, подвида *Familiaris* (или всё же *Dingo*) разного вида оружие, главным из которых являются «Вкусняшки» (они же — «Усыпляшки» или «Ластфуд») — разного рода привлекательная для блоховозов съедобная приманка (ливерная или печеночная колбаса, сосиски и сардельки с кодовым названием «Радуга», сэндвичи из печенья и плавленого сыра, мармеладки с фаршем или молотыми потрохами, изделия из сухого корма типа «Керамзит» и т. п.), начинённые целыми, ломанными или толчёными таблетками **противотуберкулёзного препарата изониазид** (витамин «И», изик, дядя Изя), вызывающего скорую отправку полакомившихся псин в последний путь. Изониазид вызывает у собак судороги и остановку дыхания, от чего они и умирают на глазах у детей, которые сразу жадно запихивают себе «Вкусняшки» в рот, и которых заботливо притаскивают поглядеть возмущенные зоошизики. При малых же дозах происходит поражение гепатоцитов, и собака умирает через несколько недель от цирроза. Для людей изониазид полностью безвреден, поэтому сказки об умерших детях — обычный гон псиноёбов.

По сути, догхантеры модернизировали неэффективную программу стерилизации. Стерилизуя собак при помощи изониазида, догхантеры отправляют зубастых тварей прямо на радугу — в собачий рай, где много сладких косточек, а течки у стайных сучек не прекращаются никогда^[1].

Суть

Собакаеры (они же «догхантеры») мужественно и героически называют себя «городскими санитарами» и свято верят, что их деятельность — это польза для всего разумного человечества в условиях, когда власти **пилят** лавэ и потакают истеричным зоозащитникам. В псинораче принимают сторону зоофобов ака живодёров, в мечтах зооэмо и зооматерей мучаются, жарятся в масле, имеются в жопу деревянным колом (нужное подчеркнуть) и подвергаются другим различным наказаниям за жестокость к миленьким псинкам. Особо увлечённые искренне считают себя **Рэмбо**.

Нормальные догхантеры домашних псов с хозяевами не трогают, и, более того большинство из них сами являются владельцами собак. Например, Дмитрий Худоеров (сам являлся владельцем овчарки и кошки), пристреливший из пневматической винтовки двух безнадзорных псин, заявлял, что стая бесхозных барбосов разорвала в клочья его кошку и неоднократно нападала на него и его собаку.

Согласно догхантерскому манифесту, идейными врагами для них являются, кстати, не сами собаки, а «идейные зоошизики, возводящие в абсолют права бродячих псин».

Под раздачу случайно могут попасть собакены, похожие на одичавших, которых страдающие фимозом головного мозга хозяева отпускают на вольный выгул (...а вот по закону **Украины** бездомным считается любое животное на улице, не пристёгнутое поводком к человеку, так что там *de jure* осечек не бывает). Отдельно взятые маньяки, в своей любви к человечеству, главным врагом которого являются собаки, поворачиваются крышей настолько, что начинают мочить **домашних собак** и даже их **хозяев**, либо биться в иступлении бошкой об стену — процент психопатов среди них не выше и не ниже чем среди обычных людей. Впрочем, в большинстве случаев зверства догхантеров существуют лишь в болезненных фантазиях зоозащитниц, которые любую дикую псину, живущую в составе стаи на пустыре, называют непременно «домашней» и на всякий случай имеют у себя в сумочке пачку незаполненных ветеринарных паспортов, которыми активно торгуют подружки с зоофорунов.

За что их ненавидят

Догхантеры открыто выступают против зоозащитников, «требующих свободу собакам и считающих человека животным равным по правам с псиной». С точки зрения догхантеров, с бродячими собачками следует поступать по схеме, принятой в США и большинстве стран Евросоюза: безвозвратный отлов — краткосрочная передержка — усыпление неостребованных особей. Такая методика противоречит убеждениям зоошизы, орущей о необходимости стерилизации бродячих собак с возвратом на улицы для свободного обитания и покусывания населения.

В городах, где зоозащитникам удалось охмурить местных мэров и реализовать свои убеждения на практике, под прикрытием воплей и соплей закрывают службы отлова, улицы заполняются стаями и рано или поздно заводятся догхантеры.

Никаких логических доводов к запрету отлова, кроме чувств любви к кусачим сукам и кобелям, у



Фотка собаки, распухшей от перекорма недоброкачественными пищевыми отходами. Была растиражирована зооэмо в уютных жежешечках с целью организации массовой истерии

«чувствительных и нежных» зоофилов нет. Именно поэтому они требуют [закрыть все сайты догхантеров](#) во избежание ненужной полемики, обзывают их убийцами и немедленно банят всех, кто пытается высказать иную точку зрения.

По данным опроса ФОМ, проведенного в январе 2013 года, догхантеров поддерживает 9% россиян, 72% охмурены зоошизой, остальные 19% определяются и ждут пока покусает либо их самих, либо их родственников.

Идейные враги догхантеров: классификация зоошизок

- Кастрюлечницы (опекунши бездомных собачек, таскающих им горячее питание кастрюлями, бидонами и термосами. Бросаются под колеса паплетбасов служб отлова, [бьют морду](#) ловцам собак из префектур).
- Зоошизики идейные а-ля РЕТА (идейные борцы против корриды, охоты, рыбалки, эксплуатации животных в цирках и ношения мехов, организаторы [антидогхантерских митингов](#) и составители петиций).
- Зооэмо (нетраханые экзальтированные тетки неопределенного возраста, живущие в сети на форумах себе подобных, регулярно [собирающие бабло на лечение](#) и пристроить очередной бродячей собачки, увиденной ими в интернетах).

Отношения догхантеров с зоозащитницами и любовь к животным

Отношения догхантеров с защитницами бродячих собак изначально не сложились. Мечты и тех, и других наивны, они являются полными антиподами: одни хотят избавить родные города от бродячей заразы, а другие спасти ее любой ценой и привить к кусачим блоховозам любовь всего человечества.

Догхантеров ошибочно называть «антизоозащитниками». Однако вопрос, кто больше любит животных: догхантеры или их враги зоошизухи с псинофильских форумов, остается открытым. Во-первых, для прокорма своры псов необходимо *мясо* и сладкие *косточки*, а для получения этой вкусятины, обожаемой *бродячим собаськам*, убивают коровушек и свиноушек на мясокомбинатах, пускают кровь цыпляткам на птицефабриках. Во-вторых, бродячие *собачки* рвут на куски невинных кошек, зачастую просто ради инстинкта любого *Canis Lupus*, пусть даже и *Familiaris* (Или, может, всё же *Dingo*?). В-третьих, *милые стайные псы* гробят фауну городских парков (разоряют гнезда соловьев и других наземно-гнездящихся птиц, по-волчьи убивают лосей, грызут зайчегоев) и, в 3,5ых, срут где попадя, вываливая говно с [глистами](#) даже в песочницы, где копошатся «*дети с глазами*» зоофилок.

Прикол в том, что в России работников мясной промышленности ни одна экзальтированная псинофилка-[веганка](#) еще ни разу не назвала ни живодерами, ни убийцами. Остатки разума подсказывают: салатик *собаньки* жрать не будут, а от диетических булок сдохнут и без помощи догхантеров.

Догхантеры, в целом, настроены на [троллинг](#) и подьбеки, но тру-собакеры не опускаются до угроз физической расправы.

Чувства же, которые испытывают псинофилки с зоозащитных форумов к догхантерам, брутальны и примитивны; в общем виде они сводится к фразе из стихотворения Константина Симонова 1942 года:

Так убей же хоть одного!

Так убей же его скорей!

Сколько раз увидишь его,

Столько раз его и убей!

Впрочем, после прочтения досье на очередного *очаровашку* и «объявляемого в розыск» примерного семьянина-догхантера, вываленное пинкертономшами в интернету для [деанона](#) и метания дротиков с ножичками, у зоозащитниц начинается [когнитивный диссонанс](#) и ерзание на стуле. Едва ли не у каждого догхантера, как выясняется, есть и жена, и дети, и любимая породистая собака и/или котэ. [Как-то так](#). На худой конец есть поугай. А вот у них самих, особенно у зооэмо, живущих в сети и обещающих устроить страшную кару *живадерам*, в подавляющем большинстве, [IRL нет никого](#). Окромя подружек по [зоочату](#) и своры вонючих псин, которых они ходят каждый день кормить на помойку, тщетно пытаюсь кому-нибудь пристроить.

Коварное отравление детишек

История о якобы имевшем место отравлении 12-летнего ребенка ядом, предназначенным для бродячих собак, была растиражирована российскими СМИ после того, как ее в ноябре 2011 года [рассказала по телефону](#) председатель зоозащитной организации «Право на жизнь» *Светлана*, по фамилии, [не поверите](#), *Лось*. По данным зоозащитницы, инцидент случился в Никольском сквере в Санкт-Петербурге.

Пострадавшую девочку никто в глаза, впрочем, не видел, по милицейским сводкам этот инцидент также не проходил. Однако в массовом сознании обывателя прочно закрепилось: «маленькие дети не без аппетита [уплетают](#) собачью отраву во время прогулок».

В феврале 2012 года зоошиза официально повторила эту [историю](#), сообщив весть из Севастополя — там умерла девочка, которая якобы наелась собачьей отравы, скушав ее на прогулке. Ребенка звали Ритой Яценко, ей было два года. Версии зоозащиты придерживалась и ее мамаша. Однако из местной [прокуратуры](#) сообщили, что все было иначе: в квартире у семьи Яценко был бардак. Мама-неряха за порядком не следила, по полу были разбросаны таблетки. В результате: [смерть от бытового отравления Но-Шпой](#).

В октябре 2012 года все та же Светлана Лось, у которой в квартире живут 10 собак и 30 кошек, видимо была не в курсе о результатах расследования в Севастополе и продолжала гнуть свою линию: [«девочка играла в песочнице, всего лишь лизнула кулачок](#) и умерла от отравы». Представьте себе необходимую для такого эффекта концентрацию БОВ (лизнуть не свою руку, а саму таблетку из цианистого калия разве что) и вы легко поймете концентрацию безголовой (ака необразованной) [мудотни](#) в среде зоозащитников.

Борьба зоошизоидов с догхантерским сайтом [Vreditelyam.net](#)

Весной 2010 года собаководы, назвавшие себя к тому времени догхантерами, организовали свой сайт [vreditelyam.net](#) (позднее переехал на домен [vredy.org](#)), (предусмотрительно зарегистрировав его подальше от карающего российского правосудия. По некоторым данным, это Папуа Новая Гвинея, по другим — Вануату) и объявили идейный джихад защитникам прав животных. Псиносрач вышел на новый уровень. Догхантеры опубликовали манифест, в котором провозгласили своей целью «обеспечение санитарно-эпидемической безопасности городов» путем «гуманного усыпления беспризорных псов» путем скармливания им изониазида. Зоозащитницы (которых догхантеры называют не иначе как «пиковошки») сперва пытались переспорить собаководов на их же территории. Быстро поняв тщетность этого занятия перешли к новой тактике: ищут любую возможность закрыть сайт противника, обещают оппонентам «кару Господню» и колонию строгого режима, несмотря на собственную религиозную и юридическую профанацию.

В феврале 2012 года душевнобольные зоозащитники, отчаявшись нагадить догхантерам путем составления кляуз и анонимок, окончательно впали в [деперессию](#) от невозможности сделать что-либо с вражинами легальными методами. С отчаяния они пошли на последний шаг, прекрасно иллюстрирующий ФГМ поциентов: группа зоошизоидов выступила в [соцсетях](#) с сенсационной новостью, заявив, что раз Вреды находятся не на российском сервере, то уголовная ответственность за использование вредоносного ПО не наступит. После чего, приписав себя к пиндостанской хакерской группировке [Anonymous](#), запилили [LOIC](#) на китайском быдлохостинге, ([выпилен за неуплату](#)) и, призвав на помощь хомячков из контактика, начали усердно DDoSить Вреды. Благодаря спайке зоошизоидов и интеллектуального большинства из соцсетей, главный форум догхантеров [Vreditelyam.net](#) в очередной раз подвергся [ddos-атакам](#).

Стоит отметить, что главной целью догхантеров служит *устранение ситуации, когда на улицах резвятся безпризорные Canis Lupus, которые уже не Familiaris*, а у их зелёных противников цель — *введение цензуры в интернете и запрет на точку зрения оппонентов* (деструктивная).

Блаблаторы, «Зеленый поводок» и «Живодерам. НЕТ»

В 2012 году зоошизоиды объединились под знамена очередной зоотусовки «Живодерам.нет». Организовала ее активистка московской веганской секты «Центр защиты прав животных „Вита“» и движения «Антифа» Елена Надежкина, известная в ЖЖ как [kitmal-lena](#). К ней примкнули несколько ее подружек по веганской секте, в основном идейно помешанные на бродячих собаках москвички в возрасте от 30 до 40 лет. Активисты быстро вошли в раж и заклеили свой сайт портретами догхантеров, их домашними адресами, номерами мобильных телефонов, фотографиями детей и подписями типа «Знай, детка, твой папка — убийца».

Говорящей головой группы и, вероятно, одним из основных спонсоров, стала актриса с несложившейся карьерой, распорядительница частного фонда «Вирта» [Дарья Хмельницкая](#). 24 февраля она проанонсировала новый деанон-сайт в зоозащитном [бложке](#).

Активисты форума «ПесИКот» уверены что Дарья Хмельницкая управляет данным ресурсом и без ее разрешения не делается [ни один пост](#).

Еще одним активным создателем портала «Живодерам. НЕТ» является администратор одноименной группы на пейсбуке, житель Ростова-на-Дону и активист зелёной фракции сдохшей партии Грихуила Явлинского «Тыблоко» [Василий Агафонов](#). Василий является автором теоретического труда «Защитим животных от жестокого обращения», включенного в серию «Экологическая политика», издаваемую российской политической партией «Яблоко». Предисловие к данному талмуду накропал аж сам Грихуил. Документ содержит требование полного запрета на усыпление бродячих собак: *«Бездомные животные — культурно-экологическая особенность нашей страны. Исчезновение бездомных животных стало бы нравственной экологической, генетической, эстетической, социальной и культурной потерей. Жизнь животных порой нелегка и драматична, но она дана им Всевышним. Если Вы не можете или не хотите*

помочь животным, оставьте их в покое. Так будет лучше и им, и людям. Не надо приговаривать их к небытию. А если хотите вмешаться, то соблюдайте принцип нелетальности (без-убойности, не-смертельности): помещайте в питомники, распределяйте на сторожевую службу, распределяйте в хорошие руки. Но во всех случаях исключайте умерщвление. Таково первое и основное условие, выдвигаемое защитниками и всеми друзьями животных.»

Среди других идей Агафонова есть такая: «От бездомных животных невозможно заразиться, а эпизоотическая опасность — это живодерская пропаганда, которая въелась в отечественное медицинское и ветеринарное образование, легла на него позорным пятном и умаляет его престиж за рубежом».

Всё лето «Живодерам.нет» раздували истерию об отравлении домашних собак в московском парке имени 50-летия Октября. Для этого еще одна из активисток группы — 32-летняя Тая (Татьяна) Синцова провозгласила создание мифического движения собаководов «Зелёный поводок». Цель была достигнута: тревожность, переходящая в **групповой психоз** постигла форум владельцев лабрадоров, которые встали под знамена защитников бродячих собачков. На своем стихийном сборище в парке они заметили прыщавого **пионэра** на скутере, который выразил к ним свое отношение путем **демонстрации среднего пальца**. По версии очевидца-журналиста, парня сбили со скутера возбужденные собаководы и приготовились **линчевать**. От расправы поцанчегу спасло лишь вмешательство экипажа полиции. Апофеозом зоозащитной истерии стал совместный митинг лабрадоров и Живодерам.нет численностью в 300 зоодебилов на Пушкинской площади в Москве 28 октября. На нем выступил актер Ярмольник, чьи собачки неоднократно кусали деток на Рублевке, где тот живёт. Артист призвал **убивать догхантеров**. Затем участники этой псинофильской тусы дружно подняли лапки за принятие резолюции с требованием защитить бродячих блоховозов от отлова муниципальными службами. То, что от вольных и бесхозных псин запросто цепляют разную заразу домашние и ухоженные лабрадоры, на этом сборище разгневанных горожан **никто не вспомнил**.

Прорыв к власти

К началу 2013 года эта псинофильская туса во главе с бывшей актрисой *Дарьей Хмельницкой* переместилась в Общественную палату Российской Федерации, где была создана «Рабочая группа по предотвращению жестокого обращения и животными». Своей главной задачей активистки видят в том, чтобы потребовать от властей пересажать всех догхантеров и обеспечить свободу обитания бродячим собачкам путем внедрения ОСВ (программы стерилизации с пренебрежительным возвратом в места прежнего обитания).

Легенды и мифы зоофильской эстрады

Одержимые псинобесием зоозащитники имеют о своих супостатах стереотипные представления. Согласно ним, все известные миру маньяки начинали именно как догхантеры. Кроме того, все участники форума «Вредителям. Нет» носят с собой за пазухой бутилек страшного яда, которого собаке достаточно понюхать, чтобы околеть, а **разъезжают исключительно на черных джипах с передвижным крематорием в багажнике**.

«Все маньяки начинали с животных»

Каждая статья о догхантерах в российских СМИ образца 2012 года начиналась со слов, «**как известно, 80 процентов маньяков начинали с животных**».

Аффтары забывали сделать важное уточнение: с маниакальной любви к животным.

Людоед Николай Джумагалиев, совершил 7 доказанных убийств, три из которых были совершены с элементами канибализма. Свою первую жертву он изрубил на куски, засалил в бочке. Из остальных делал манты и кормил знакомых. На суде он **пытался** оправдаться:

| Я встал на сторону животных и делал с людьми только то, что они делают с животными

Педофил Сергей Головкин по кличке «Фишер», перед тем как убить 11 мальчиков, закончил сельскохозяйственную академию, работал на 1-ом Московском **конном заводе** в поселке Горки-10. Именно туда, к своим любимым лошадям, он на протяжении 10 лет заманивал детей, а затем насиловал и убивал.

Чарльз Мэнсон, лидер секты «Семья», осужденный за несколько убийств, в том числе беременной Шэрон Тейт, заявлял **следующее**:

| Мы должны осознать, что мы не лучше, чем животные

С большой любви к животным начинал и **Гитлер**. Одним из первых его решений после прихода к власти в 1933 году стал запрет вивисекции. Фашистская Германия стала вообще первой страной в мире, сделавшей это. В 1934 году Гитлер серьезно ограничил охоту.

Ну и, наконец, наши любимые «мальчики в гриппозных повязках» (**кстати, где они?**), которые **люто, бешено** инквизировали бомжей за то, что те якобы поели собачатины — эталонные садисты-убийцы, начавшие с защиты животных. По некоторым данным, ухитрились «служить на полставки» в

зоозащитниках и [скинхедах](#). [Великий Веган](#) мог бы ими гордиться особо.

Чорный Джып

Согласно достоверным данным из зоозащитной среды, с наступлением темноты на городских улицах появляется Чорный Джып. На нем разъезжают догхантеры. Из окон этой адской машины они стреляют по милым безобидным бродячим собачкам из всех видов оружия: от рогаток до подствольных гранатометов. В багажнике черного джипа располагается передвижной крематорий. Догхантеры вырывают из рук опекунов домашних, привитых и стерилизованных собак, чтобы бросить их в печь и сжечь живьем. Когда кончаются патроны — разбрасывают усыпляшки из колбасы с изониазидом. Смертельную отраву жадно запихивают себе в рот дети, на глазах у которых происходит злодеяние. Зоозащитники регулярно переписывают номера чорного джипа и стучат своими сучьими лапками в Кровавую Гебню. Однако оборотни в погонах оказываются бессильны перед этим вселенским злом: из-под тонированных стекол чорного джипа догхантеры, зловеще ухмыляясь, демонстрируют удостоверения депутатов Госмуды от Фракции [Жуликов и Воров](#).

«Чорный Джып» имеет реальный прототип из уголовного дела Худоярова, впоследствии обросшего легендами. Как поведала зооматерь SvetlanaV на форуме газеты «[Новые известия](#)»:

На черном джипе «Ниссан Патрол» он кружил ночами по московским улицам, высматривая очередную жертву. Заметив, остановливался и, приоткрыв окно, производил один меткий выстрел

На самом деле, не у всех догхантеров есть дорогие внедорожники. Осенью 2012 года они собирались арендовать [УАЗ-Хантер](#) и [УАЗ-буханку](#) с красным крестом на крыше, чтобы поехать на субботник в один из райцентров Ленинградской области. Не исключено также наличие запорожцев марки «Таврия» с усиленной подвеской.

Страшный йад

«Кто таблетки покупает - С шавками проблем не знает! Сунь таблетки в колбасу, Дай колбаску злому псу! »

— Анонимус

Догхантеры используют [аутентичный](#) изониазид 0,3 из расчета 10 таблеток на одну сосиску или печеночную колбасятину + одну таблетку церукала (чтоб соба не отрыгнула угощение).

Борцуны с догхантерами свято верят: стоит запретить в свободной продаже коварный изониазид, так сразу движение догхантеров сойдёт на нет. Собакеры в ответ ухмыляются: дескать, будем с тем же успехом усыплять безобидных стайных овчарочек кардиологическими и другими препаратами, смертельными для блохозавров, которых в открытой продаже в аптеке где-то около 30 наименований. Устроят, как в некоторых странах, продажу всего и вся только по рецептам? Подойдут для этой цели так же средства из магазинов бытовой, автомобильной и садовой химии, которым вообще нет числа, а также ксилит из продмага. Однако, для собачьего же блага, так делать не стоит: только изониазид и ксилит причиняют наименьшие страдания блохастым пациентам при процедуре и (если собака оказалось при хозяйке) имеют широкодоступный антидот в виде инъекции пиридоксина (витамин В6), который при своевременном применении может развернуть блоховоза на пути в страну вечных помоек.

Примечания

<references>

w:Догхантеры

- ↑ Ташемта, косточки сами по себе не являются едой — их глодают из-за особенностей не прекращающих расти зубов, а секса в собачьем мире нет — только инстинкт размножения.